
OBRAZLOŽENJE 

 Na temelju članka 72. Statuta Grada Zagreba (Službeni glasnik Grada Zagreba 23/16, 

2/18, 23/18, 3/20, 3/21 i 11/21 - pročišćeni tekst) gradonačelnik podnosi izvješće o pojedinim 

pitanjima iz svog djelokruga na zahtjev Gradske skupštine. Prijedlog akta kojim se zadužuje 

gradonačelnik da podnese izvješće može podnijeti klub gradskih zastupnika. Gradonačelnik je 

dužan dostaviti izvješće u roku od 30 dana od dana primitka zahtjeva Gradske skupštine.  

Traži se Izvješće gradonačelnika o stanju u području sporta u Gradu Zagrebu koje se 

odnosi na Zagrebački savez sportske rekreacije „Sport za sve“. 

Sportska rekreacija u suvremenom urbanom načinu življenja postaje zahtjev pojedinca 

i društva u realizaciji zdravog, kvalitetnog i punog života. „Sport za sve“ u modernome 

gradskom životu dobiva karakteristike kulturološkog pokreta u stilu života, očuvanju zdravlja 

i ispunjenju iskonske čovjekove potrebe za kretanjem, fizičkom aktivnošću i kreativnom igrom. 

Gradske zelene površine, arhitektura i organizacija gradova koji brinu o punom životu svojih 

građana uređuju se na način da gradski prostori budu otvoreni, dostupni i ugodni za druženje 

uz rekreativni sport. U svemu tome aktivno treba sudjelovati i mjesna samouprava. 

Promicanje rekreativnog sudjelovanja u sportu i zdravstveno usmjerenoj tjelesnoj 

aktivnosti jedan je od prioriteta EU u području sportskih aktivnosti. To je odgovor politike EU 

na situaciju kad se suočavamo sa znatnim porastom trendova tjelesne neaktivnosti cjelokupnog 

stanovništva i zdravstvenih problema povezanih s tim.  

Te je trendove prepoznala i aktualna zagrebačka gradska vlast te je na drugo mjesto 

svojega političkog prioriteta u programu sporta istaknula upravo sportsku rekreaciju – sport za 

sve. Postavila je i jasan cilj masovnijeg uključivanja građanki i građana u sustav sportske 

rekreacije i kroz sedam točaka definirala put povećanja postotka Zagrepčanki i Zagrepčana koji 

se bave rekreativnim sportom. 

Slijedom takve politike Gradska skupština Grada Zagreba u prosincu 2021. usvojila je 

Program javnih potreba u sportu grada Zagreba za 2022. u kojem kao prioritet određuje 

„poticanje uključivanja što većeg broja građana u raznovrsne oblike sportsko-rekreacijskih 

aktivnosti u programima gradskih četvrti“, a godinu 2022. označila je kao početak 

sveobuhvatnih promjena u pristupu, programskoj orijentaciji i financijskom praćenju sportske 

rekreacije i programa "Sport za sve" Grada Zagreba. Sve to se u dokumentu precizira kroz pet 

područja. 

Takva politička i programska proklamacija nije pratila konkretnu aktivnost. Umjesto da 

se drži proklamiranog, Grad je u okviru Plana sredstava za područje sportske rekreacije za 2022. 

godinu (za potencijalnih 700.000 građana Grada Zagreba) predvidio 1.500.000 kuna, što ne 

samo da je ispod do sada godišnje dodjeljivanih sredstava, već ozbiljno ugrožava i održivost 

trenutnih programskih aktivnosti Sporta za sve. 

Nedosljednost, površnost i aljkavost u stvaranju uvjeta za realizaciju vlastitih 

proklamiranih načela i opredjeljenja derogira vjerodostojnost zagrebačke gradske vlasti, a u 

ovom slučaju i nepovratno zaustavlja svaki daljnji razvoj sportske rekreacije u Zagrebu.  

Umjesto jačanja kapaciteta Zagrebačkog saveza sportske rekreacije „Sport za sve“, 

pojavljuje se realna prijetnja da se uguše projekti saveza. Svi su odreda ti projekti u funkciji 

razvoja sportske rekreacije „Sport za sve“ koji prate svjetske trendove, a sam je savez nositelj 

vrijednih projekata financiranih iz sredstava EU.  

 

U izvješću gradonačelnika posebno je potrebno obuhvatiti sljedeća pitanja:   

 

- Način i dinamika revitalizacije i obnove sportskih građevina, javnih površina i parkova 

namijenjenih sportskoj rekreaciji 



- Model povezivanja mjesne samouprave Grada s udruženim članicama Saveza kao 

nositeljima  programskih aktivnosti na području gradskih četvrti 

- Model povezivanje sustava zdravstva Grada s programima sportske rekreacije koje 

organizira i provodi Savez. 

 

Podnošenje Izvješća o stanju u području sporta u Gradu Zagrebu koje se odnosi na 

Zagrebački savez sportske rekreacije „Sport za sve“ ne proizvodi fiskalne učinke te za 

donošenje ovog zaključka nije potrebno priložiti obrazac IPFU. 

Stoga Klub gradskih zastupnika Bandić Milan 365 - Stranka rada i solidarnosti predlaže 

donošenje zaključka. 

 

 


